
ВАЉЕВО: НАРОД, НАРАВНО 

Десеторо Ваљеваца о дилеми – Ко би требало да бира градоначелника, грађани 

или партије на власти 

 

Милован Драјић, инжењер – Најбоље је кад грађани 

непосредно, према својој савести и у складу својим интересима 

доносе, овакве одлуке 

 

 

 

 

 

Споменка Урошевић, финансијски стручњак – Кратко и 

једноставно – грађани. И да поновим – грађани. 

 

 

 

 

 

 

 

Љиљана Беха, галериста – Највише поверења, нарочито на 

основу скорашњих искустава, имам у одлуке грађана. Може 

бити да би они једном, да би и два пута погрешили али трећи 

пут не би свакако.  

 

 

 

 

 

Дамир Беха, студент – Мајка је сасвим у праву и кад је ова 

политика у питању. Дакле – грађани! 

 

 

 

 

 

 

 



Др Илија Трипковић, хирург – Партијско одлучивање, често 

сведено на појединачне одлуке пратијских лидера, довело нас 

је у овакво тегобно стање. Брзо, без чекања да истекну ови 

мандати, требало би расписати бар локалне изборе и по 

новоме бирати градске челнике. А са њима на исти начин и 

одборнике. 

 

 

 

 

Душан Јовановић, фотографски уметник – Увек, увек и увек 

сам за то да грађани бирају. Ако и погрешимо биће прилике 

да се исправи. И да се то брзо уради.  

 

 

 

 

 

 

Лука Терзић, матурант Ваљевске гимназије – Убеђен сам да је 

боље да народ, да грађани бирају. Али и да градоначелник не 

буде старац, да не сме имати више од 50 година.  

 

 

 

 

Влада Симић Путин, економиста из Санковића – Да су 

грађани одлучивали две трећине садашњих посланика и 

одборника никад не би то постали. Слично је и са 

председницима општина и градоначелницима. Већина их, 

уосталом, ни у сну није помишљала да би се могла наћи на 

тој дужности. А онда су постали чланови Партије... 

 

 

 

 

Слободан Лазић, благајник – Шта се то мене тиче и ко мене за 

шта пита. Мени је сад важно да негде окрпим гуму на 

бициклу.  

 



 

 

 

 

Бранка Ђурић, пословни секретар – Не разумем се у ту 

политику. Ипак, чини ми се да је боље да грађани 

одлучују. 


